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V září 2012 jsem byla v Indii, Ladakhu, v oblasti Jammu - Kašmír. Celá letošní výprava se 
měnila do poslední chvíle - cesta, která byla původně plánovaná pro čtyři až pět lidí se 
poslední měsíc upřesňovala pro dva účastníky. V den odletu z Prahy do Delhi jsem se 
dozvěděla, že druhý člen výpravy, Kanaďan, onemocněl a já budu sama. Cestou jsem se 
rozhodla pro co nejméně kompromisů a na místě jsem doladila program s tím, že chci 
opravdu povolení na obě plánované šestitisícovky, Kang Yatze II (6.400m) a Stok Kangri 
(6.123m) a pokusím se je vylézt společně s místním horským vůdcem. S povolením na 
Kang Yatze (Kangyatse) byl trochu problém, proto jsem se musela spokojit s povolením na 
západní vrchol Kang Yatze (6.250m) . Tato hora je považována za technicky náročnou a moc 
lidí na ni nechodí - také jsme na ní byli sami. Se Stok Kangri problém nebyl, to je naopak 
technicky nenáročný výstup, na tuto horu míří hodně lidí.  
Podařilo se mi spolu s nepálským spolulezcem Migma Sherpou vystoupit 15. září na Kang 
Yatze II (6.250m). Na kopci nebyla žádná fixní lana, jistili jsme se vzájemně, o to byl celý 
výstup rychlejší a také zajímavější. Migma s námi dál nepokračoval a tak  jsme s druhým 
indickým  spolulezcem (Kumar Sherpa) dne  22. září vystoupili na Stok Kangri.  Tam už jsme 
nebyli sami, cesta byla dlouhá, ale technicky nenáročná. Jako bonus na závěr jsme 23. září 
ještě vystoupili na bezejmennou pětitisícovku (5.760m), kde jsme opět byli jen my dva a 
nikdo jiný. 
V průběhu celé výpravy jsem byla sama s místním podpůrným minitýmem, uvědomila jsem 
si, že mi společnost dalších "západních" účastníků nijak nechyběla, k oběma svým místním 
spolulezcům jsem měla naprostou důvěru a potěšilo mě, že i oni ke mně. 
Byla to ta nejkrásnější a nejzajímavější zkušenost z mých dosavadních cest, nikdy dřív jsem si 
nepřipadala tak blízko místním lidem a prostředí. Troufám si říct, že pokud budu mít 
příležitost, moc ráda bych si ji zopakovala. 
 
Další informace: 
 
http://www.e-veronika.eu
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Kang Yatze II -   trasa výstupu               Foto J. Novák 

 
 

 
Kang Yatze z cesty do údolí řeky Markha, pohled na západní cestu 

 
 



 
 

 
Kang Yatze – výškový tábor (5.500m) 

  

 
Vrcholový hřeben a vrchol Kang Yatze II (6.250m) 

 



 
 

 
Pohled z vrcholu jihozápadním směrem 

 

 
Kang Yatze  II – vrchol (6.250m) 



 
 
 

 
Západní cesta – pohled z vrcholu 

 

 
 


